
事業所名：ステラ御器所校 公表： 2022年12月

チェック項目 はい
どちらでもな

い
いいえ 分からない 無効 肯定率 否定率 ご意見

ご意見を踏まえ
た対応

1

子どもの活動等のスペースが十分に
確保されているか

35 0 0 0 100.0% 0.0%

・部屋は広く清潔。
・広さも清潔感もあります。
・狭すぎず、広すぎず、集中出来るスペースです。

2

職員の配置数や専門性は適切であ
るか 34 0 0 1 100.0% 0.0%

・担当以外の先生もきちんとみて頂いてます。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構
造化された環境になっているか。ま
た、障害の特性に応じ、事業所の設
備等は、バリアフリー化や情報伝達
等への配慮が適切になされてるか 34 0 0 1 100.0% 0.0%

・部屋に数字がわりふられていたり、はさまれ防止の
クッション材を使ったり、配慮されていると思います。
・特に不便を感じた事はないです。

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせ
る環境となっているか。また、子ども
達の活動に合わせた空間となってい
るか

35 0 0 0 100.0% 0.0%

・掃除、整理整頓がとてもされていると思います。
・いつも清潔です。
・いつもきれいにされています。
・物を整頓されていて過ごしやすい。

5

子どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、児童発達支
援計画が作成されているか 33 1 0 1 97.1% 0.0%

・聞きとりも丁寧にして頂きました。
・いろいろご相談しながら計画をして頂いていますので
満足しています。
・作成されたものを見ていないので、わからない。

6

児童発達支援計画には、児童発達支
援ガイドラインの「児童発達支援の提
供すべき支援」の「発達支援（本人支
援及び移行支援）」、「家族支援」、
「地域支援」で示す支援内容から子ど
もの支援に必要な項目が適切に選択
され、その上で、具体的な支援内容
が設定されているか

32 1 0 2 97.0% 0.0%

・計画についても丁寧に説明頂きました。

7

児童発達支援計画に沿った支援が
行われているか 33 1 0 1 97.1% 0.0%

・されています。
・支援計画以外に、悩んでいることを授業に取り入れ
て頂けて、有難い。

8

活動プログラムが固定化しないよう工
夫されているか

32 1 0 2 97.0% 0.0%

・子供の最近の様子を見て、それに沿ったプログラム
に色々変えてくれてると思います。
・子が興味をもてるように教材が工夫されていると感じ
ます。
・子供があきないよう興味をあるものを考えて授業に
取り入れている。
・本人がやれる事が前に進まないのもあるので、やる
内容が同じになるのも仕方ないのかなと思う。
・子供の好きなキャラクターを作ってもらい楽しんで
やっています。
・子供のペースに合わせて良く指導をして下さってい
ます。おかげ様で出来る事が多くなりました。

9

保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか

8 2 12 13 36.4% 54.5%

・保育園に通っていますが、こちらを通しての交流では
ありません。
・交流の機会は分からないが、現状は毎回、聞いてい
ただいたりしているので、間接的には把握していただ
けていると思います。
・保育園での様子は共有して頂き、互いにアドバイス
をもらえる連携は整えて頂いてます。
・コロナ禍もあるので、元来あるけど現状ないのかは
わからない。
・保育園等との交流など具体的機会があるかわからな
い。

10
運営規程、利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか 35 0 0 0 100.0% 0.0%

・わかりやすく説明頂きました。
・入った時に丁寧に説明していただけた。分かりやす
かった。

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発
達支援の提供すべき支援」のねらい
及び支援内容と、これに基づき作成
された「児童発達支援計画」を示しな
がら、支援内容の説明がなされたか 33 0 0 2 100.0% 0.0%

・親にもわかりやすい説明で細かくお話してくれまし
た。
・わかりやすく説明頂きました。

12

保護者に対して家族支援プログラム
（ペアレント・トレーニング等）が行わ
れているか

28 3 1 3 87.5% 3.1%

・ペアトレかはわからないが、日頃より園での様子や
困り事などの相談に乗って頂きました。
・相談にのって頂いてます。
・常に現時点での状況、様子を報告してくれる。
・もし可能なら頻度を増やしてもらえると嬉しいです。
・口頭での支援をしていただいている。

13

日頃から子どもの状況を保護者と伝
え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか 34 1 0 0 97.1% 0.0%

・色々と気づきを頂いてます。
・子どもに合ったやり方に変えてくれる。

保護者からの児童発達支援評価の集計結果(公表)　

保護者等数(児童数) 34名(35名）・回収35 名　回収率 100％
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14

定期的に、保護者に対して面談や、
育児に関する助言等の支援が行わ
れているか

33 1 0 1 97.1% 0.0%

・調子はどうですかとよく話しかけて頂けるので面談と
まではいかないですが、状況をとても理解し、助言して
もらえます。
・適宜相談させて頂いてます。
・通う時間に先生から話しかけてくれて、アドバイス、
相談を頂いている。
・親の私ともコミュニケーションをとってくれるので本当
に助かっています。
・気になったのは、二人利用の子供さんの時に二人保
護者に話しかけず、一人の保護者の方に聞いて聞か
れない時があったのが気になった。
・いつも相談等聞いていただき、ありがたいです。
・定期的な面談はあるのかどうかわからない。

15

父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者同士の連
携が支援されているか

5 5 15 10 20.0% 60.0%

・コロナというご時世なので、何かの会というのは難し
いのかなと思います。
・参加したことがないためわかりません。
・保護者会にはまだ参加した事がありません。
・⑨同様、元来保護者同士の交流があるのか、わから
ない。
・父母の会があることも知りませんでした。

16

子どもや保護者からの相談や申入れ
について、対応の体制が整備されて
いるとともに、子どもや保護者に周
知・説明され、相談や申入れをした際
に迅速かつ適切に対応されているか

33 1 1 0 94.3% 2.9%

・アドバイスや悩みを聞いて頂け、家で何をしたらいい
かなどもアドバイスして頂ける。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

34 1 0 0 97.1% 0.0%

18

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信
されているか

16 5 4 10 64.0% 16.0%

・連絡体制はわかってますが会報やHPは見たことが
ないのでわかりません。
・登録できたのかよく分からないのでみれてない。
・会報やHPで発信されているのか知らない。私が知ら
ないだけかもしれない。

19
個人情報の取扱いに十分注意されて
いるか 31 0 0 4 100.0% 0.0%

・外からはよく分からないです。

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアル等を策
定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実
施されているか

24 4 2 5 80.0% 6.7%

・きちんと施錠されています。
・説明があったのかおぼえてない。
・重要事項説明書に記載されていました。訓練に関し
てはわかりません。

21

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか

15 4 4 12 65.2% 17.4%

・参加した事がないためわかりません。
・私が通っている時に、避難訓練したことはない。

22

子どもは通所を楽しみにしているか

33 1 0 1 97.1% 0.0%

・ニコニコで向かいます。
・毎回楽しみにしていて、「今日は何する？」と行く前に
聞かれる事が多い。
・場所や先生にも慣れ、楽しく通っています。
・嫌がらずに、教室に入っていく。
・嫌々行く事もありますが、帰りは必ず笑顔になってい
ます。
・グループの体操のクラスがとても楽しいそうなので、
他のプログラムもあると良いなと思います。
・楽しみかどうかは分からないけど嫌がってはいませ
ん。

　

23

事業所の支援に満足しているか

35 0 0 0 100.0% 0.0%

・とても成長を感じるので大満足です。
・子供のやる気を引き出して常により添って頂いてい
る為。
・子、親共に楽しく通わせて頂いています。
・是非小学校に入ってから通える所を作ってほしい。
・個人の支援プログラムと目標値を具体的に紙面でみ
せていただけると成長過程がみえてありがたいです。


